
O rețea europeană de învățare și solidaritate
Certificatul de Calitate pentru Centre de Tineret
din partea Consiliului Europei este cea mai înaltă
distincție de excelență pentru centrele de tineret.

Acesta este un simbol al angajamentului față de
valorile comune, învățarea colaborativă și 
îmbunătățirea continuă a activității pentru 
tineret în Europa. Acest program conectează 
centrele de tineret la o rețea paneuropeană 
dinamică, bazată pe valorile drepturilor omului, 
democrației și statului de drept.

Centrele care dețin Certificatul de Calitate sunt 
reunite de un scop comun: crearea de spații în 
care tinerii pot evolua, învăța și participa în mod 
semnificativ. În loc să lucreze separat, aceste 
centre colaborează peste granițe, împărtășind 
bune practici, co-creând instrumente 
educaționale și stimulând inovația în activitatea 
pentru tineret. Rețeaua sporește impactul local 
al fiecărui centru, amplificând în același timp 
conexiunile tinerilor cu valorile universale și 
inițiativele democratice.

Prin această colaborare, rețeaua consolidează 
capacitatea centrelor de tineret de a răspunde 
provocărilor actuale și emergente cu creativitate, 
competență și reziliență.
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Ne angajăm să susținem valorile drepturilor
omului și ale democrației în tot ceea ce facem.

Ne străduim să ne consolidăm contribuția la
Rețeaua Europeană a Centrelor de Tineret cu
Certificat de Calitate.

Invităm centrele de tineret care sunt de acord
cu principiile și criteriile Certificatului de
Calitate pentru Centrele de Tineret din partea
Consiliului Europei să se alăture rețelei noastre,
promovând cooperarea internațională,
împărtășind cunoștințe și contribuind la o
viziune comună pentru o activitate pentru
tineret de calitate la nivel european.

În cele din urmă, facem apel la factorii de
decizie de la toate nivelurile - local, regional,
național și european - să recunoască și să
sprijine centrele care dețin sau aspiră la
Certificatul de Calitate din partea Consiliului
Europei.

Protejarea și investirea în spații de calitate
pentru tineri sunt esențiale pentru promovarea
participării autentice a tinerilor și pentru
asigurarea viitorului unor societăți democratice,
incluzive și reziliente.
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Astăzi, mai mult ca oricând, tinerii au nevoie
de spații în care să se poată conecta, colabora
și să se simtă parte dintr-o comunitate. Cu
toate acestea, astfel de medii devin tot mai
rare, din cauza provocărilor din ce în ce mai
mari, inclusiv schimbarea priorităților politice
și a investițiilor limitate.

Centrele de tineret oferă medii esențiale
pentru învățarea non-formală, dezvoltarea
personală și implicarea socială. Sunt spații în
care se leagă prietenii, se dezvoltă idei și se
valorifică potențialul tinerilor. Ele oferă
stabilitate și deschid perspective.

Ne angajăm să creăm medii sigure, incluzive
și care împuternicesc tinerii.

În întreaga Europă, tinerii sunt agenți ai
schimbării, militând pentru drepturile omului,
mobilizându-se pentru acțiuni climatice,
promovând sănătatea mintală, combătând
rasismul și apărând valorile democratice.
Ceea ce le lipsește adesea sunt resursele,
recunoașterea și sprijinul structural necesare
pentru a-și pune ideile în practică.

Centrele de tineret joacă un rol esențial în
reducerea acestui decalaj. Prin educație non-
formală, mentorat și rețele de colaborare,
acestea le oferă tinerilor posibilitatea de a-și
transforma preocupările în acțiuni concrete.
Aceste spații stimulează creativitatea, spiritul
antreprenorial și implicarea socială, oferindu-
le tinerilor posibilitatea de a dobândi
competențe, să coordoneze inițiative
relevante și să aibă contribuții durabile în
comunitățile lor.

Ne angajăm să sprijinim inițiativele
conduse de tineri și să consolidăm
capacitatea acestora de a participa pe
deplin la modelarea lumii din jurul lor.

IMPORTANȚA SPAȚIILOR PENTRU
TINERI

Centre ale DEMOCRAȚIEI și
PARTICIPĂRII ACTIVE
Centrele de tineret nu sunt simple clădiri.
Bazate pe valorile Consiliului Europei -
drepturile omului, democrația și statul de
drept, acestea le oferă tinerilor oportunități de
a se implica în guvernanță participativă, de a-
și dezvolta competențe de leadership și de a
experimenta procese decizionale incluzive,
reale și de impact.

Aici, tinerii își exprimă opiniile, ascultă cu
mintea deschisă, învață să-și gestioneze și să-
și asume responsabilitatea colectivă atât
pentru prezentul, cât și pentru viitorul lor.
Aceste centre promovează competențe civice
esențiale, contribuind la formarea generațiilor
viitoare, bine pregătite să-și modeleze
societățile.

Ne angajăm să le oferim tinerilor
cunoștințele, competențele și abilitățile,
precum și oportunitățile și sprijinul de care
au nevoie pentru a deveni membri activi ai
societății.

Într-un context marcat de creșterea
diviziunilor sociale și a polarizării politice,
centrele de tineret funcționează ca repere ale
diversității și incluziunii. Ele se bazează pe
convingerea că fiecare tânăr, indiferent de
context, identitate sau statut, are dreptul de a
se simți în siguranță, respectat și valorizat.

Prin educația pentru drepturile omului,
dialogul intercultural și practicile zilnice
bazate pe deschidere, solidaritate și echitate,
aceste centre combat discriminarea și
promovează înțelegerea reciprocă. Sunt spații
în care se creează, se experimentează și se
cultivă o cultură a drepturilor omului.

Ne angajăm să construim spații incluzive în
care fiecare tânăr să poată participa în mod
semnificativ și să contribuie la o societate
mai justă și mai coezivă.

Centrele de tineret ca
MOTOARE de ÎMPUTERNICIRE

Spații ale DIVERSITĂȚII, INCLUZIUNII
și DEMNITĂȚII UMANE


